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Власник Steko Сергій Положай, який обматюкав військових: людина-глиба чи авторитет розливу дев’яностих?

Про інцидент у Дніпрі, де власник віконного заводу Steko Сергій Положай показав себе
у всій красі в спілкуванні з представниками ТЦК, вже написали всі, хто міг.

Нагадаємо, під час перевірки документів Сергій Положай обматюкав військового,
відмовившись виконувати його законні вимоги. Сам Положай стверджує, що відео, де
він поводитися як зухвалець з дев’яностих, «вирване з контексту». Втім, це він почав
говорити після того, як розгорівся неабиякий скандал і з’ясувалося, що у Положая
немає ні відстрочки від призову, ні бронювання.

Але в будь-якому випадку – скандал швидко забудеться, бо це в Україні звичне діло, а
у Положая достатньо грошей, щоб купити не тільки начальника Дніпровського ТЦК і
СП, а й увесь військкомат разом з іншими «правоохоронцями» міста. Тож солдатик,
якого обматюкав Положай, утреться, на тому все і закінчиться. Це прикро, але така
система – ТЦК повинен постачати нагору гроші, а де їх брати? Не у робітників же і
селян. Тож тут без варіантів, всі це розуміють.

Тим більше, що Сергію Володимировичу Положаю не звикати розв’язувати проблеми,
викликані його власною поведінкою. І вирішує він їх легко і швидко – благо, є що
дати, а охочі взяти завжди знаходяться. Судові реєстри повні справами про
адміністративні правопорушення, вчинені Сергієм Положаєм. Він любить
перевищувати швидкість, не реагувати на вимоги представників поліції зупинитися.
Буквально напередодні інциденту з військовими, Bentley Continental GT з номерами
КЕ3547АЕ, що належить Сергію Положаю, ганяв по місту, порушуючи всі правила і не
реагуючи на вимоги поліції, яка його переслідувала, зупинитися.

Втім, як вже говорилося, таке для Положая – звична справа. В судових реєстрах є
кілька цікавих справ, у яких поліцейські притягали Сергія Володимировича Положая
до адміністративної відповідальності за порушення ПДР. Цікаві вони не тим, що
Положай порушував правила. Цікаві вони результатом – Положай оскаржував
протоколи та закривав справи через суд. Тому вся поліція Дніпра прекрасно знає, що
витрачати на Положая час – справа беззмістовна. Та ще й від власного начальства
догану отримаєш, а воно тобі треба?

Як буде з перегонами, які влаштував Положай на своєму Bentley Continental GT після
того, як він обматюкав військового – невідомо. Але щось підказує, що і їх замнуть. Як
заминали й численні податкові порушення, які регулярно допускає Сергій Положай
як генеральний директор заводу з виробництва вікон. Податкова пише протоколи
про порушення, ті йдуть в суд, а суд виявляє небачений гуманізм до такої поважної
людини.

Суддів теж можна зрозуміти – всі розуміють, що з Сергієм Володимировичем краще
не зв’язуватися. Кому, як не їм і іншим правоохоронцям міста, не знати, чим це
закінчується. Яскравий приклад – доля Костянтина Миколайовича Більцана. Який,
бувши адвокатом, мав необережність виступити на стороні людей, яких образив
Положай.

Суть справи наступна. У 2017 році Сергій Положай вирішив розширити територію
свого заводу Steko. Нічого поганого в цьому б не було, якби він чесно купив будинки,
прилеглі до заводу, і коштом яких він зібрався розширити свою територію. Але чи він
цих грошей пожалів, чи не зійшлися в ціні, чи взагалі вважав, що йому «не пристало
платити якимось лохам». Тому вирішив просто переоформити право власності на
будинки, що знаходяться за адресою місто Дніпро, провулок Новомосковський (нині
– Артельний), №5,6 на підставних осіб.

Ці особи виявилися «громадянами ДНР», тобто перебували на непідконтрольній
території. Але ці труднощі пан Положай обійшов з допомогою нотаріуса
Дніпропетровського нотаріального округу Анни Олегівни Павловської (Андрєєвої),
яка переоформила право власності на зазначені будинки на підставних жителів
«ДНР». Згодом Павловська втратила ліцензію і стала фігуранткою кількох
кримінальних справ за подібні дії, але Сергій Положай виявився куди розумнішим за
жадібного нотаріуса.

Далі справа розвивалася таким чином. Власники будинків раптово дізналися, що
вони ніхто і звуть їх ніяк. Поки вони відходили від шоку, «братки» з охоронної фірми
«Крок», найнятої Положаєм, викинули їх на вулицю, а бульдозери почали зносити
будинки. Ось тут на свою біду в ситуацію втрутився адвокат Костянтин Більцан, до
якого звернулися власники будинків, які ламав Положай. І раптово виявився
обвинувачуваним по кримінальній справі № 42018040010000561, яку йому
оперативно зліпили в Самарському РВВС Дніпропетровська, звинувативши у
шахрайстві щодо Сергія Положая. Який замість того, щоб бути обвинувачуваним,
перетворився на потерпілого.

Сам же Костянтин Більцан виявився в СІЗО, де провів не найприємніші місяці свого
життя. Кримінальна справа, відкрита щодо нього ще у 2018 році, не закрита досі,
хоча Більцана таки змушені були випустити з СІЗО – справа явно не ліпилася, але як
можна відмовити такій людині, як Сергій Положай?

Ось така ось «людина-скеля», як схарактеризував його якийсь місцевий житель,
котрий не хотів пред’являти документи представникам ТЦК і за якого, за його
словами, «вступився Сергій Положай». Власне, це одна з версій, за якими Положай
хоче, як завжди, «відмазатися» від того, що він учинив. Якби ми жили в правовій
країні, то лежати б Положаю зараз в лікарні – як результат вчиненого опору і
невиконання законних вимог представників влади.

Але у нас країна не правова, тому солдатику, якого обматюкав Положай, вже явно
пояснили, як йому пощастило, що в лікарні, причому тюремній, виявився не він. Тому
що Сергій Положай – генеральний директор, «людина-скеля». А він – солдат, «чмо з
автоматом».

Власне, не треба так вже співчувати й постраждалим у цьому інциденті
правоохоронцям та представникам ТЦК і СП. Тому що як мінімум половина вини й за
цей інцидент, і за все, що відбувається з мобілізацією, лежить саме на них. Зрозуміло,
що валізи й коробки з валютою вигрібають не у рядових працівників ТЦК і СП. І
вілли купують їх начальники. Але забезпечують цю можливість зокрема і рядові. Які
на місце відкуплених мажорів виловлюють і катають в «бусиках Незламності»
рядових, сірих та убогих. Прекрасно розуміючи, що роблять. Тому у своїй
характеристиці Положай не так вже і не правий. На жаль.

Тож, ким би не був Сергій Володимирович Положай – «людиною-скелею» чи
черговим знахабнілим мажором, якому від усвідомлення власної безкарності начисто
«знесло голову», ситуації це ніяк не змінює.
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